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Справка о соответствии НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ требованиям, предъявляемым к участникам отбора, в соответствии с Порядком и условиями оказания Федеральным фондом социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии поддержки в целях предотвращения сокращения доли отечественного кино в российском кинотеатральном прокате для оказания поддержки организациям, осуществляющим производство, прокат и показ национальных фильмов, утвержденными приказом Фонда кино от 15 декабря 2020 года № 136.



Настоящим НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ (далее – Заявитель) гарантирует, что по состоянию на 01 декабря 2020 года:
а) у Заявителя отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
б) Заявитель не находится в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность Заявителя не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации (за исключением временной приостановки деятельности во исполнение распоряжения органов исполнительной власти (в том числе субъектов Российской Федерации), направленных на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции); 
в) Заявитель не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющий льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
[bookmark: _GoBack]г) Заявитель не получает средства из федерального бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цели, установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2020 года № 2098;
д) у Заявителя отсутствует просроченная задолженность по возврату в федеральный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная (неурегулированная) задолженность перед Российской Федерацией; 
е) в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Заявителя;
ж) Заявитель осуществлял платный публичный кинотеатральный показ не менее 3 (трех) национальных фильмов на территории Российской Федерации в период с 1 января по 31 марта 2020 года, данные о котором содержатся в ЕАИС по состоянию на 21 ноября 2020 года.
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