Федеральный фонд социальной и экономической 
поддержки отечественной кинематографии


115035, г. Москва,
 Раушская набережная д. 22, стр.2


Гарантийное письмо 
о предоставлении безотзывной банковской гарантии 

[bookmark: _GoBack]Настоящим НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ (далее – Заявитель) гарантирует в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня получения проекта договора, в соответствии с пунктом 7.6. Порядка и условий оказания за счет средств Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии финансовой поддержки в сфере проката национальных фильмов на возвратной основе, утвержденных приказом Фонда кино от 29 января 2024 года № 6 (далее – Порядок), предоставление Фонду кино обеспечения исполнения договора на сумму выделяемых Фондом кино средств в форме безотзывной банковской гарантии, выданной кредитной организацией (банком) в соответствии с требованиями, предусмотренными Порядком, в том числе (но не ограничиваясь):  
а) обеспечение договора должно соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. В качестве гаранта рассматривается кредитная организация (банк), включенный в предусмотренный статьей 74.1 Налогового кодекса Российской Федерации перечень банков, отвечающих установленным требованиям для принятия банковских гарантий в целях налогообложения;
б) обеспечение исполнения договора в форме банковской гарантии должно быть действительно в течение срока исполнения Заявителем обязательств по договору, плюс 30 (тридцать) календарных дней;
в) банковская гарантия должна содержать указание на согласие гаранта с тем, что изменения и дополнения, внесенные в договор, не освобождают и не будут освобождать его от обязательств по данной банковской гарантии;
г) банковская гарантия должна содержать указание на договор, исполнение которого она обеспечивает, в том числе на стороны договора, ссылку на приказ Фонда кино, на основании которого данный договор заключается. 
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